

红豆集团

红豆集团是国务院120家深化改革试点企业之一,由国家工商总局认定的商标战略实施示范企业。红豆集团党委是全国先进基层党组织,也是由中组部发文号召全国学习的民营企业党组织。2017年6月,世界品牌实验室公布了中国500最具价值品牌排行榜,红豆品牌位列第84位。

企业党建独树一帜

多年来,红豆集团坚持以党建工作锻铸企业之魂,创造了特色经验和方法,得到上级领导和组织部门肯定。集团党委目前共有党员1300多名,下设3个二级党委,9个党总支,近百个党支部。红豆集团在“一带一路”上的柬埔寨西港特区设立党支部,是中国民企首个境外党支部,保证了党组织建设从集团总部到产销一线的全面覆盖。红豆集团党委书记周海江先后连续三次光荣当选为党的十七大、十八大和十九大代表,被评为“全国优秀党务工作者”,兼任全国民间商会副会长。红豆党建工作特色有:

1、“六项举措”确保党建“有效覆盖”。一是党委班子民主选举产生,有效提升党委成员的群众基础和领导威信;二是全面推行干部的党政双向兼职,有效保证党建工作落实到位;三是支部建到产销一线,有效实现党建工作全面覆盖;四是坚持党建评优的“产销业绩第一”标准,有效推进党建与产销工作评优的高度融合;五是把ISO9001质量管理体系引入党建,出版首部民企党建标准,有效规范党务工作;六是广泛开展统筹共建活动,有效密切与相关单位的良好合作关系。

2、创造富有特色的党建经验方法。形成了“一核心三优势”的党建经验,即把党组织作为政治核心,把党建优势转化成企业发展

发挥党建辐射效助力社会建设

的机遇优势、人才优势、和谐优势。创立了“一融合双培养三服务”的党建工作法,“一融合”就是党企融合,“双培养”就是党员与人才双向培养,“三服务”就是服务员工成长、服务企业发展、服务社会和谐。归纳了“五个双向”党建工作机制,即班子双向进入、工作双向互动、人才双向培养、文化双向互促、制度双向互补。其中,“红豆工作法”专题片被中组部列为全国基层服务型党组织八大工作法之一向全国推广。

3、探索嵌入党建的中国特色现代企业制度。多年来,周海江不断学习思考,针对一些企业觉得党建工作可有可无、难以与企业制度融合的错误认识,探索把党建融入企业的制度模式,逐渐形成了“现代企业制度+企业党建+社会责任”三位一体的中国特色现代企业制度,于2017年3月正式出版了21万字的《中国特色现代企业制度》专著。

党建辐射效助力社会建设

早在2006年,红豆集团就在全国纺工系统率先推行社会责任管理体系,明确企业社会责任定位。近年来,又提出“八方共赢”理念:力求与股东、员工、顾客、供方、合作伙伴、政府、环境、社会等八大相关利益方实现共赢。红豆集团把企业党建工作融入企业社会责任建设,不仅进一步拓展了非公企业党建工作的功能定位,更成为探索基层社会治理的有效模式。

1、强化党建标杆的示范效应。2015年3月,红豆集团被无锡市委组织部列为党建“雁阵计划”活动中的“领头雁”。为此,集团各下属党组织按照5A标准要求,找差距,添动力,强措施,再提升。根据每年前来参观学习的党员干部都有近3万人的实情,集团党委

专门配备了优良接待讲解队伍、制作了优质音像文字材料,赢得了广泛肯定。

2、突出党建枢纽的集群效应。红豆集团先后与141家合作单位的党组织建立了统筹共建关系,结成广泛城乡党建圈。共建单位包括外协供应企业、行政执法机构、非公企业、村镇、学校、医院、银行等。

3、发挥企业发展的反哺效应。一方面,集团先后出资1800万元支持周边村厂发展经济。从2014年起,每年向周边村厂征集意见,进行梳理、整改、评奖,赢得周边村厂群众肯定。另一方面,主动投身到扶贫的光彩事业中。

4、注重价值理念的社会效应。多年来,红豆累计向各类社会事业捐款捐物3亿多元。2017年5月,周海江在征得组织部门同意后,个人出资2000万元设立了全国首个私募党内关爱基金会“无锡红豆关爱老党员基金会”,资助贫困老党员、老支书,优秀党务工作者、党建理论成果和特色党建项目,产生了积极反响。2017年8月26日,红豆集团60华诞之际,红豆集团向中国和平发展基金会捐款1000万元,用于资助柬埔寨等“一带一路”沿线国家的发展建设。

5、拓展红豆文化的传播效应。引领构建和谐企业,力求使每位员工“生活有保障、事业有希望、情绪有释放”,不断提高员工的幸福感。致力于宣传推广中华传统文化,17年坚持倡导中国人过自己的情人节“红豆七夕节”,得到海内外华人广泛赞同和国家机构肯定。

以党建促企 推进“西港特区”建设

党建强为发展强提供了保证。红豆集团

不断把党建优势转化发展优势,推进“千亿红豆”建设,加快转型升级,着力打造拥有强大自主创新能力、自主品牌和自主资本能力的“三型企业”。纺织服装板块,建有“红豆男装”、“红豆居家”、“红豆家纺”、“红豆童装”专卖店3000多家,计划发展到1万家;橡胶轮胎板块,通用轮胎在国内细分市场有“矿山第一胎”美誉,居全球轮胎榜第37位,申请专利230多项;红豆杉大健康板块,拥有全球最大的红豆杉培育基地,形成了木苗、盆景、药业产业链。2017年,红豆杉基地周边百岁老人已有18位,红豆杉特色小镇有望成为世界第八个长寿之乡。商业地产板块,重点打造“新城镇城市综合体”;金融投资板块,围绕服务实体经济,成立了红豆投资公司、红豆基金管理公司等,发起设立了“中民投”、“苏民投”;西港特区板块,是国家级境外经贸合作区样板,全面建成后可容纳300家企业入驻、10万人就业。

“牢记习主席嘱托,建设好西港特区”是红豆集团最大的发展任务。习近平同志在中央“一带一路”建设工作座谈会上,特别与参会的周海江握手时叮嘱:“柬埔寨是一带一路上的战略支点国家,非常重要,要建设好西哈努克港经济特区。”2016年10月,习近平主席访柬时,在署名文章中特别称赞“蓬勃发展的西哈努克港经济特区是中柬务实合作的样板”。2017年4月召开的“一带一路”国际合作高峰论坛期间,周海江应邀参会,习近平主席在大会讲话中两次肯定了西港特区。当前,红豆集团正在竭力高质量加速西港特区建设,力求建成样板工程、民心工程、友谊工程。目前,西港特区已有入驻企业118家,吸纳当地员工2万人,为当地社会经济发展作出了突出贡献。

(鸿轩)

文县慧达水电厂获评“2017年度绿色小水电站”

近日,根据《水利部关于开展绿色小水电站创建工作的通知》,经绿色小水电站评定委员会评审,甘肃文县慧达水电厂获评“2017年度绿色小水电站”。

文县慧达水电厂位于甘肃省陇南市文县,为白水江中游河段上开发的低坝径流式电站。坝址位于文县尚德镇尚德村引水渠道1958米。利用河流天然弯道,采用无坝式引水高效利用水能,且对环境影响小实现经济社会与环境的可持续发展。总装机4500KW,年利用小时数为7500h,发电量为3375万kWh。

在安全运行方面,电厂积极强化安全管理,完善安全生产规章制度,日常和应急都有相关严格的规章制度,把安全生产制度落实到位,实现防患于未然的目标;在公益事业方面,电厂对当地学校和村镇累计捐款、捐物折合人民币100多万元;在环境保护方面,电厂在厂房周围进行了植树种草,净化了周围空气,美化了环境,改善了电厂景观。

成绩属于过往,未来仍需努力,接下来,慧达水电厂将继续朝着水利部提出的建设“民生水电、平安水电、绿色水电、和谐水电”的发展目标看齐。

(肖智)

贵州玉屏有色冶金集团兴鑫炉料冶炼公司获国家准入要求

近日,贵州玉屏有色冶金集团兴鑫炉料冶炼有限公司通过了工信部专家审核,正式进入《铁合金行业规范目录》,符合《铁合金行业规范条件》公告要求。这标志着这家公司在工艺装备环保、节能、安全及综合利用等方面均达到了国家准入要求。

贵州玉屏有色冶金集团兴鑫炉料冶炼有限公司位于贵州省玉屏县卓岭工业园区,距玉屏火车站7公里,湘黔铁路、320国道、上瑞高速穿境而过,交通十分便捷。公司现有职工280人,技术力量雄厚,其中,高级技术人员20人,生产员工260人,主要产品集高碳铬铁、低碳铬铁、工业硅、硅锰等铁合金。拥有3台12500KVA矿热炉高碳铬铁的生产线,年产量60000吨以上。公司本着诚信为本,质量至上的经营理念,节能减排,不断创新,持续发展,将企业做大做强,为当地经济社会建设做出更大贡献。热忱欢迎国内外新老客户莅临该公司考察洽谈业务,共创美好未来。

(肖智)

神木市祥荣机制兰炭有限公司 四川佳庆冶金有限责任公司 通过铁合金行业规范认定

近日,工信部对铁合金行业规范企业开展了动态调整工作,经专家审查,确定了神木市祥荣机制兰炭有限公司、四川佳庆冶金有限责任公司通过铁合金行业规范认定。此举标志着这两家公司在工艺技术、节能环保、安全生产等水平达到了国家要求,符合《铁合金行业规范条件》。

神木市祥荣机制兰炭有限公司成立于2008年,注册资本3亿元,总投资7.5亿元。厂区位于神木市大柳塔何家塔工业园区,占地面积逾1000亩,以兰炭、电力、硅铁冶炼为主导产业。

四川佳庆冶金有限责任公司组建于2007年,前身为峨边佳兴冶金有限责任公司,位于四川省峨边彝族自治县新场乡庞沟工业园区,毗邻峨眉山脉,距乐山市87公里,峨边火车站12公里,乐峨公路经过该乡,峨边县距成都市202公里,省道106线乐西公路连接峨边进出口公路与峨眉公路,成昆铁路贯穿全境,交通方便。公司固定资产合计为8696万元,总负债为8188万元,银行信用等级为A。公司占地面积50亩,职工80人,主营业务为高碳铬铁合金,主要产品为高碳铬铁合金系列产品,主营铬系列合金生产、销售,产品主要销售国内,产品市场销售供不应求,年销售收入可达2亿元以上。公司现有生产设备矿热炉两台,设备总容量为2×16500KVA,设计产能年产高碳铬铁50000吨。公司坚持以稳定促发展、管理促效益,人力资源设置科学合理,机构完善,技术力量雄厚,生产设备先进,产品质量符合国标。企业内部有一套完整的质量体系,在市场上享有很高的声誉。

(吴欣)

智能应用领航,改变会展生态

随着科技发展,人类社会已经迈入知识经济时代。作为第三产业成熟后迅速兴起的会展业,更应该跟上时代的步伐。会展业的智能应用层出不穷,引领着会展业的发展。

沈阳东升科学学会堂有限公司董事长王维君先生是会展行业信息化的领航者,更是会展业智能应用创造的先行者。作为会展行业巨擘的他,有着众多优秀的设计研发成果,在会展领域有着巨大的影响力。王维君认为,在当前已经实现的技术,已经在国内外一些展会得到了实际场景应用。这些持续改变着会展行业生态的技术,再结合持续不断的创新和发展,已经在现实意义上造成了极大的影响。

王维君把以高科技产业为支撑,以知识经济、信息网络经济为主要内容的新技术经济对展览产生的影响,归纳为快捷、关联和效果三个方面。因为借助网络信息的优势,可以为展商和参展观众双方带来极大的方便和效益。例如王维君设计的一种基于交互式三维全景的多媒体虚拟展览方法,可以完美构建一个线上展馆。参展商可以通过这种线上展览方式,在异地向全世界发布自己的创新和发展,已经在现实意义上造成了极大的影响。这说明会展行业的智能化已经不再是纸上谈兵。谁首先实现真正的智能化,谁的智能化高级、专业,数据价值利用巨大,那么谁将在市场具备着更大的竞争力。

王维君把以高科技产业为支撑,以知识经济、信息网络经济为主要内容的新技术经济对展览产生的影响,归纳为快捷、关联和效果三个方面。因为借助网络信息的优势,可以为展商和参展观众双方带来极大的方便和效益。例如王维君设计的一种基于交互式三维全景的多媒体虚拟展览方法,可以完美构建一个线上展馆。参展商可以通过这种线上展览方式,在异地向全世界发布自己的创新和发展,已经在现实意义上